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Leiewerken Kortrijk  -  Aanpak wateroverlast (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 511 van 17 januari 2018 over de aanpak 
van de wateroverlast in het Koning Albertpark in Kortrijk gaf de minister aan dat het 
sitebesluit 'Woonzone voormalige stortplaats aan het Koning Albertpark in Kortrijk' op 17 
januari 2018 gepubliceerd werd in het Belgisch Staatsblad. Met de uitvoering van een 
globaal bodemonderzoek wil de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM) 
immers nagaan of de gronden van de voormalige stortplaats verontreinigd zijn. Het 
siteonderzoek was door de OVAM reeds opgestart. De minister stelde ook dat De 
Vlaamse Waterweg nv (DVW) bereid is om in afwachting van de resultaten van dit 
onderzoek mee te werken aan een mogelijke tussentijdse oplossing voor de 
wateroverlast.

1. Wanneer zou dit bodemonderzoek voltooid zijn? 

2. Kunnen er reeds (voorlopige) besluiten geformuleerd worden? Zo ja, kan de minister 
deze toelichten? 

3. Welke maatregelen nam DVW, in afwachting van de resultaten van dit onderzoek, om 
te komen tot een tussentijdse oplossing voor de wateroverlast? Welke maatregelen 
plant DVW nog? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1048 van 3 mei 2018
van BERT MAERTENS

1. De Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM), belast met het site-
onderzoek, verwacht dat de resultaten van dit onderzoek ten vroegste in september 
2018 zullen beschikbaar zijn.

2. De Vlaamse Waterweg nv (DVW) is niet op de hoogte van eventuele tussentijdse 
resultaten of besluiten van het onderzoek van OVAM.

3. De resultaten van het OVAM-onderzoek zijn essentieel voor het bepalen van het 
verdere vervolgtraject. In afwachting hiervan zal DVW met de Vlaamse 
Milieumaatschappij in overleg treden om af te toetsen welke oplossingen haalbaar 
zijn, rekening houdende met de geldende lozingsnormen en mogelijke afwijkingen 
die hierop kunnen worden toegestaan.


